
Rezultati upitnika roditelja o 

zadovoljstvu nastavom na daljinu –

VIŠI RAZREDI



Pristup upitniku

 upitnik je ispunilo 247 od ukupno 398 

roditelja – 62%

 donesene su njihove ocjene i mišljenja o 

nastavi na daljinu

 možda bi se pokazali drugačiji rezultati da 

je i ostalih 38% roditelja ispunilo upitnik

ispunili upitnik

nisu ispunili upitnik



Ocijenite zadovoljstvo usvajanjem znanja 

tijekom nastave na daljinu svog djeteta.

odličan                    29

vrlo dobar               99

dobar                       96

dovoljan                   21

nedovoljan 2



Prati li Vaše dijete nastavu na daljinu?

da                    246

ne 0

ne znam 1



Mom djetetu zadaci u nastavi na daljinu:

uopće nisu teški 16

uglavnom nisu teški                    97

niti su teški niti lagani                 118

često su teški                         15

uvijek su teški 1



Koliko vremena dnevno Vaše dijete 

provede učeći i radeći nastavne zadatke?

manje od 1 sata 7

od 1 do 3 sata 113

od 3 do 4 sata             78

od 4 do 6 sati    42

više od 6 sati               7



Mom su djetetu nastavno gradivo i upute 

za rad jasni, zna što treba napraviti:

uvijek          76

često           134

ponekad      34

nikad            3



Zadataka za samostalni rad ima:

previše, moje dijete ne uspijeva sve odraditi      39

dovoljno, ni previše ni premalo                            204

zadaju premalo zadataka za samostalni rad       4



Moje dijete zadatke radi:

svaki dan 205

4 – 6 dana u tjednu 36

2 – 3 dana u tjednu 6

jednom tjedno 0



Moje dijete ili ja pitamo učitelja/icu ako 

je potrebno još nešto objasniti:

uvijek              34

često               19

ponekad          155

nikad                37

ne znam           2   



Moje dijete je zadovoljno nastavom na 

daljinu.

potpuno je zadovoljno 25

uglavnom je zadovoljno 176

uglavnom nije zadovoljno 42

nikad nije zadovoljno               4



Moje dijete prati nastavu na televiziji:

da 141

ne 106



U praćenju nastave na daljinu i 

izvršavanju zadataka mom je djetetu:

uvijek potrebna pomoć 20

ponekad potrebna pomoć 135

rijetko potrebna pomoć    69

nikad nije potrebna pomoć 23



Mom djetetu smeta što:

je gradivo teško                        17

ga ometaju drugi ukućani        44

nema volje raditi zadatke         22

ja ne znam objasniti gradivo    26

su zadaci nejasni                                   25

nedostaje pojašnjenje učitelja             117

loša internetska veza ili dr. teškoće    77

drugo 20



Što Vam je jako dobro u nastavi na daljinu?

 176 odgovora, a najčešći su:

učitelji su uvijek 
dostupni i spremni 

pomoći

nema ograničenja 
vremena

dijete samo 
organizira svoje 

učenje

roditelji imaju bolji 
uvid u rad djeteta

veća samostalnost  
i odgovornost 

djece

više vremena 
provodimo 

zajedno

više vremena za 
rješavanje 
zadataka

prezentacije, 
kvizovi, kreativni 

zadaci

ništa nije dobro
razvoj 

informatičkih 
vještina

djeca više rade
sadržaj dobro 

objašnjen



Što Vam je jako loše u nastavi na daljinu? 

 175 odgovora, a najčešći su:

tehnički problemi 
previše zadataka, 
preopterećenje

nedostatak 
objašnjenja 

učitelja

previše se 
vremena provodi 

na tabletu i 
mobitelu

prevelika 
opuštenost

zadaci stižu 
tijekom cijeloga 

dana, treba stalno 
provjeravati tablet

nema druženja s 
vršnjacima

nema ocjenjivanja

nepotrebni su 
TZK, SRZ, LK, GK 

i Vj

roditelji 
preopterećeni, 

moraju 
objašnjavati

nema vremena za 
odmor i zabavu

djeca neće dobro 
usvojiti sadržaj

učenje se svede 
na cijeli dan

sve je u redu
nema prilike za 
ispravak ocjena



Prema vašim odgovorima 

može se zaključiti:

 da ste uglavnom zadovoljni nastavom na 
daljinu

 da su zadaci koje djeca dobiju uglavnom 
srednje teški ili nisu teški

 da su upute za većinu vas uglavnom jasne

 da je zadataka koje djeca dobivaju većinom 
dovoljno, ni premalo ni previše 

 da su se vaši odgovori pokazali sličnim 
odgovorima roditelja nižih razreda



Pohvalno je što:

 sva djeca prate nastavu na daljinu (samo je 

jedan odgovor bio ne znam)

 većina djece radi i rješava zadatke svaki dan 

 većina djece radi i po nekoliko sati dnevno

 pomažete svojoj djeci kad naiđu na 

poteškoće

 pitate učitelje za pomoć kad vam nešto nije 

jasno



Ne zaboravite…

 nemojte se ustručavati pitati učitelje za 

pomoć 

 možete se obratiti i stručnoj službi

 svjesni smo da škola na daljinu ima i nekih 

nedostataka, ali moramo se zajedno 

potruditi da ih prevladamo

 svi želimo da se učenici što prije vrate u 

školske klupe

 dok se to ne dogodi, moramo učiniti sve 

da nastava na daljinu funkcionira što bolje



Uspjeh je moguć samo uz zajednički 

rad, trud i međusobnu komunikaciju. 

SRETNO!

 Hvala na vašim odgovorima, pohvalama i 

primjedbama.


